

## « В гостях у бабушки»

Осенний праздник у малышей прошел необычно! Ребята младшей группы пришли в нарядный зал, рассмотрели осенние украшения, потанцевали с ведущей праздника, поиграли с листиками, а потом... нашли письмо...от кого оно?



«Всем достанется листок.  
Выходи скорей в кружок!»

Приняв приглашение, поспешили в гости к бабушке.



Песня «Но, лошадка,  
поспеши!»

**Бабушка очень обрадовалась приезду внучат,**



**познакомила их с жителями своего подворья.**



Ребята с большим интересом посмотрели видео-сюжеты сельской тематики, узнали всех «жителей бабушкиного подворья». Спели песенку «Накормлю лошадку» и весело позабавились с бабушкой в музыкальной игре «На бабушкином дворе»



Помогли бабушке с уборкой урожая и рассортировали овощи по ящичкам.



Вот так, в игровой форме, ребята продемонстрировали свои знания по темам «Домашние животные», «Овощи» и «Осень».

А еще мы приучаем детей к трудолюбию, к аккуратности; учим их быть вежливыми и заботливыми, доброжелательными и приветливыми; приобщаем к русской культуре, народным традициям.



Вручили гостеприимной хозяйшке в подарок расписной платок, с которым вместе поиграли в «прятки». А бабуля показала ребятам, что можно смастерить из старых платков...вытащила на удивление всем из сундука платковые куклы для театра-экспромта «Репка».





В конце обыгранной сказки всем достался сюрприз - вкусный и полезный фрукт, про который дети любят распевать песенку.



...Соберем в корзинки!  
Яблочки-ням-ням-ням!  
«Ай-да, витаминки!»



**Песня – танец  
«Яблочки»**

**В конце сфотографировались на память!!!**



**Благодарим маму Димы Ф. за представленные фотографии!**